
（別紙３）

～ 2025　年　2　月　28　日

（対象者数） 29名 （回答者数） 13名分

～ 2025　年　2　月　28　日

（対象者数） 11名 （回答者数） 7名分

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

現在は職員が考えるプログラムに取り組んでもらう形が多い
ので、今後は子どもたちが主体的に活動を考え取り組めるよ
うな機会をつくっていきたい。

2

新人職員とベテラン職員とでは内容に差ができてしまうこと
があるので、全員が同じくらいのお話ができることを目指し
たい。

3

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

保護者様に向けた研修会や施設内研修にお声かけすることも
検討し、保護者様も参加しやすい形のイベントを企画・運営
をする。

2

ホームページや月1回配布しているらんど便にて周知する。
内容を見直しした際にもお知らせをする。

3

○事業所名 放課後等デイサービス　アイ・ランド町田

○保護者評価実施期間 2025　年　2　月　1　日

○保護者評価有効回答数

○従業者評価実施期間 2025　年　2　月　1　日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日 2025　年　3　月　10　日

事業所の強み（※）だと思われること
※より強化・充実を図ることが期待されること

工夫していることや意識的に行っている取組等

室内だけでなく、屋外での活動も多く取り入れ、様々なこと
を経験できるようにしている。

主に土曜日、祝日、長期休暇などの１日開所の日にお出かけ
やお買い物等の活動を取り入れ、公共でのマナーを知ったり
お金の払い方などを学んだりと、様々な経験ができるように
取り組んでいる。

日ごろからご家族様と、お子さまの状況や様子を共有してい
る。

連絡帳に今日の様子や何をして過ごしたかなどを記載してい
る。送迎時にも今日の様子を直接お話することで、様子が伝
わりやすく、保護者様との信頼関係も構築できている。

安全計画や各種マニュアルが作成されているにも関わらず、
保護者様に周知ができていない。

開示する用意ができていたが保護者様から開示の要求がな
かったことを理由に周知することを怠ってしまった。

事業所の弱み（※）だと思われること
※事業所の課題や改善が必要だと思われること

事業所として考えている課題の要因等

ご家族様が参加できる研修、保護者会などが行えていなかっ
た。

必要とされたら対応できるようにはしていたが、積極的に周
知していなかった。保護者様が参加できるイベントは卒業式
のみだったので、特定の方しか参加できなかった。

事業所における自己評価総括表公表
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